

# KONCEPCE ROZVOJE

**Školní jídelna Krnov, Albrechtická 2, okres Bruntál,**

**příspěvková organizace**

Školní stravování je poskytováno dětem, žákům a studentům dle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) a vyhlášky č.107/2005 Sb., včetně následných změn a doplňků.

Školní jídelna Krnov, Albrechtická 2, zajišťuje stravování pro:

\*Základní školu Krnov, Janáčkovo náměstí 17, okres Bruntál, příspěvková organizace

\*MŠ a ZŠ Klíček, U Nových staveb 2, Krnov, Školská právnická osoba

\*Cizí strávníci (veřejnost) - jen do kapacity školní jídelny

\*Zaměstnanci školní jídelny

\*Strávníci s dietou omezení lepku (žáci pouze na zdravotní potvrzení)

Školní jídelna vaří celkem 600 jídel denně a tuto kapacitu má naplněnou.

Školní jídelna je přihlášena do projektu „Zdravá školní jídelna“

Největší prioritou vaření je, aby strávnickovi chutnalo a ať je připravovaný pokrm vyvážený a zdravý. Jídlo má velký vliv na zdraví každého z nás. Je proto důležité mít dobré stravovací návyky a tím dbát na správný vývoj organismu. Cílem školní jídelny je, aby dětem chutnala zdravá strava a měli kladný vztah k jídlu.

Proto bych ráda udržela nastavený režim „Zdravá školní jídelna“, kde se především dbá na pestrý a vyvážený jídelníček. Jídelníčky se plánují dle nutričního doporučení ministerstva zdravotnictví, respektive doporučení KHS.

Podle toho se vaří především zeleninové a luštěninové polévky, v hlavních chodech se omezují uzeniny, vepřové maso, sladké jídla a houskové knedlíky, snižuje se množství soli, dochucovadel, cukrů, tuků, bílé mouky, polotovarů apod., a podporuje se zařazování sezónních potravin, ovoce, zeleniny a neslazených nápojů a preferují se ryby a bezmasé jídla.

Budova ŠJ je stavebně-technicky velmi členitá a nesourodá. Pracovní plochy jsou od sklepů, přes přízemí až po první patro. Výdej obědů probíhá v 1. patře, tím pádem, se musí veškeré uvařené jídlo vyvážet výtahem nahoru. Tento proces je fyzicky hodně náročný a navíc hrozí opaření, vylití apod. Bylo by proto vhodné vše ucelit do jedné roviny a vytvořit bezpečnější a lepší pracovní podmínky pro zaměstnance.

Vypracovala: Tereza KovaříkováTrpišovská

